

«УТВЕРЖДАЮ»:

Начальник управления по делам  
молодежи, физической культуре и спорту  
администрации г.Кирова

\_\_\_\_\_ М.В. Машковцев

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»:

Председатель  
КОО ООО ООО «Федерация  
спортивного туризма России»

\_\_\_\_\_ С.П. Князева

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 г.

«СОГЛАСОВАНО»:

Председатель президиума  
КРОО «Федерация триатлона»

\_\_\_\_\_ А.В. Рудин

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о соревнованиях по спортивному туризму**  
**дисциплина «Северная ходьба»**

**Номер-код вида спорта: 0840291811Л**

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Соревнования по спортивному туризму в дисциплине «Северная ходьба» (далее – Мероприятие) проводятся в рамках спортивного фестиваля «Вятские Холмы» с целью:

- развития северной ходьбы в г.Кирове;
- пропаганда здорового образа жизни;
- привлечение населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- формирование общественного мнения о социальной значимости развития физической культуры и спорта;
- увеличение числа граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Мероприятие проводится 08 сентября 2024 года. Старт Мероприятия – город Киров, Кировская область, Театральная площадь.

Дистанция 2 км.

Маршрут: Театральная площадь (Старт) – ул. Дерендяева – ул. Преображенская – Октябрьский пр. – ул. Московская – ул. Дерендяева – Театральная площадь (финиш).

Организаторы оставляют за собой право, в случае необходимости, изменить дистанцию и маршрут проведения Мероприятия.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ**

Общее руководство организацией Мероприятия осуществляет управления по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации г.Кирова (далее – Управление).

Непосредственно проведение Мероприятия возлагается на КОО ООО ООО «Федерация спортивного туризма России» (далее – Федерация), а также главную судейскую коллегия (далее – ГСК), утвержденную Федерацией.

Главный судья Хлебникова Яна Олеговна (+79634349057), главный секретарь Наймушина Ирина Викторовна (+79229700657).

Организатором спортивного фестиваля «Вятские Холмы», в рамках которого проводится Мероприятие, является Кировская региональная общественная организация «Федерация триатлона».

## **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию допускаются граждане Российской Федерации, а также сборные команды спортивных школ, спортивных клубов и коллективов. Возрастная категория участников: от 4 лет и старше, не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья, которое подтверждается медицинской справкой с допуском, заверенной подписью и печатью врача, а

также печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности. Возраст участников определяется на момент проведения Мероприятия.

Участники Соревнований должны быть самостоятельно экипированы спортивной формой (включая спортивную обувь). Использование BungeePump и треккингových палок запрещено. При необходимости инвентарь (палки для северной ходьбы) предоставляются Организатором на время проведения соревнований.

## V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

07 сентября 2024 года:

14:00 – 20:00 — комиссия по допуску участников;

08 сентября 2024 года:

07:00 – 13:00 — комиссия по допуску участников;

13:05 — Старт;

14:30 — Церемония награждения.

Программа Мероприятия может быть скорректирована в соответствии с Регламентом Спортивного фестиваля «Вятские Холмы».

Дополнительная информация о Мероприятии будет размещена на официальной странице Спортивного фестиваля «Вятские Холмы».

## VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Мероприятие проводится в соответствии с правилами по виду спорта «спортивный туризм», утверждёнными приказом Минспорта России от 22.04.2021 № 225 (далее – Правила).

Участники Мероприятия выступают в индивидуальном зачете (личное первенство).

Соревнования проводятся на маркированной дистанции, система оценки нарушений штрафная, покрытие на дистанции - асфальт.

Класс дистанции	Протяженность, км	Перепад ВЫСОТ, м	Длина круга, м	Общее контрольное время, Ч:ММ:СС	Порядок старта
1	2	>10	2000	0:30:00	массовый

Победители и призеры Мероприятия определяются согласно Правилам.

Победитель определяется по очередности пересечения линии финиша.

Все протесты по результатам гонки принимаются только в письменном виде в течение одного часа после финиша последнего участника. По окончании данного срока результаты пересмотру не подлежат.

Все участники делятся на возрастные группы:

№ п\п	Возраст	Женщины	Мужчины
1	4-14	Общая 1	
2	15-17	Общая 2	
5	18 лет и старше	ЖЗ	МЗ

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Участники, занявшие первые, вторые и третьи места в возрастных группах награждаются памятными призами и дипломами.

Награждение будет осуществлено после подведения предварительных итогов в день проведения Мероприятия.

Каждый участник, прошедший дистанцию, награждается памятной медалью финишера.

Участник, являющийся победителем в одном из зачетов, но не пришедший на награждение и не получивший свою награду в день проведения Мероприятия, может получить награду в течение 10 календарных дней со дня проведения Мероприятия. Памятный подарок может быть отправлен наложенным платежом.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы по организации, проведению Мероприятия осуществляются за счет стартовых взносов участников, а также средств, предоставляемых партнерами и спонсорами организаторов.

Стартовый взнос не является коммерческим и не покрывает всех расходов, связанных с организацией мероприятия. Размер стартового взноса составляет 1200,00 (одна тысяча двести) рублей.

Расходы, связанные с проездом участников и тренеров к месту проведения Мероприятия и обратно, суточные в пути, страхование и проживание в гостинице осуществляются за счет средств командирующих организаций.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных Мероприятия, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Соблюдение санитарно-гигиенических требований. Установленных Роспотребнадзором, при проведении спортивных и физкультурных мероприятий возлагается на организаторов Мероприятия.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 20 октября 2020г. № 1144н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи лицам,

занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний(тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий».

Организаторам и участникам физкультурного мероприятия запрещается оказывать противоправное влияние на результаты Мероприятия, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные Мероприятия в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Ответственность за техническую подготовку, и соответствие спортивной подготовки участников Мероприятия уровню соревнования возлагается на участника, либо, при наличии, на его личного тренера.

Ответственность за жизнь и безопасность участника в пути следования к месту проведения Мероприятия возлагается на участника либо, при наличии, на личного тренера или представителя команды.

Антидопинговое обеспечение Мероприятия осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Антидопинговые правила), утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 г. № 464.

В соответствии с п. 12.14.1 Антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которых были применены дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать ни в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях.

## **Х. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Страхование участников Мероприятия является добровольным и производится за счет личных средств участников, средств командующих организаций или средств бюджетов субъектов Российской Федерации и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

## **ХІ. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Для участия в Мероприятии все участники, обязаны пройти онлайн-регистрацию на сайте Мероприятия по адресу <http://vyatkahills.ru>.

Электронная регистрация участников на Мероприятие завершается в (23 часа 59 минут 04.09.2024 г.) или ранее, если достигнут лимит количества участников.

По окончании регистрации участникам присваиваются стартовые номера. Участник должен участвовать в Мероприятии под своим номером. Передача стартового номера другому участнику недопустима и ведет к дисквалификации.

Зарегистрированным считается участник, который подал заявку на участие, произвел оплату участия и получил подтверждение регистрации.

Об успешной регистрации участник оповещается СМС - сообщением на телефонный номер или письмом на электронный адрес, указанные в процессе регистрации.

Во время проведения комиссии по допуску участник или законный представитель несовершеннолетнего участника обязан представить следующие документы:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- медицинская справка.

Комиссия по допуску участников проходит по адресу: г. Киров, Театральная площадь.

Контактный телефон организаторов: 8 (922) 661-61-01.